

Kalina v Málage: Študenti získavali prax s jedlami z morských plodov a rýb

Vďaka programu Erasmus plus sa študenti a pedagógovia dostali do Málagy, kde získali nové vedomosti a zručnosti.

PRIEVIDZA. Dvadsaťšesť žiakov študijného odboru hotelová akadémia zo Strednej odbornej školy obchodu a služieb v Prievidzi sa v období od 3. 9. 2018 do 3. 10. 2018 zúčastnili odbornej zahraničnej stáže v španielskom meste Málaga.

Vďaka programu Erasmus plus (programu EÚ pre vzdelávanie, odbornú prípravu, mládež a šport) vycestovali žiaci III. L, IV. K, V. K a V. L za novými vedomosťami a zručnosťami, týkajúcimi sa sprava-

covania, prípravy a servírovania jedál z morských plodov a rýb. Vďaka projektu pod názvom Stredomorská kuchyňa – rozvoj odborných zručností tak mali žiaci možnosť praxovať v prvotriednych gastronomických zariadeniach v historickom centre andalúzskej Málagy.

Okrem žiakov sa odborne stáže v období 3. 9. 2018 – 15. 9. 2018 zúčastnili aj dve učiteľky odborných gastronomických predmetov: Ing. Tatiana Sigetová a Ing. Monika Bieliková a majsterka odbornej výchovy Mgr. Mária Konečná. Pracovnú stáž vykonávali v gastronomických zariadeniach, kde vďaka skúseným tútorom získali

množstvo nových vedomostí a zručností, ktoré ďalej odovzdávajú svojim kolegom a žiakom.

V období 24. 9. 2018 – 1. 10. 2018 do slnečnej Málagy vycestovalo aj vedenie našej školy v zložení Mgr. Darina Krčíková (riaditeľka školy) a Ing. Jana Sudrová (zástupkyňa riaditeľa školy a koordinátorka projektov). Počas pobytu v Málage navštívili dve odborné školy zamerané na gastronómiu a hotelierstvo (IES Jacaranda, Escuela Santo Domingo). Mali možnosť porovnať vzdelávacie programy, školský systém a organizáciu vyučovania. Súčasťou ich pracovného programu bola aj návšteva reštaurácií, kde stážovali naši žiaci, čím uskutočnili plánovaný monitoring plnenia dohodnutého pracovného programu žiakov.

Popri neoceniteľných pracovných skúsenostiach sa žiaci zdokonalili v španielskom jazyku a spoznávali kultúru slnečnej Andalúzie. Vo voľnom čase zažili atmosféru španielskej futbalovej ligy, absolvovali netradičnú prehliadku mesta Málaga na segwayoch, zašportovali si na kajakoch v neďalekej Nerje a nadýchali sa čarovnej atmosféry mesta Mijas či anglického Gibraltáru.



Žiaci sa vďaka kurzu, ktorý zabezpečila sprostredkujúca organizácia, naučili pripravovať španielske národné jedlo – paella.

Práve na ochutnávku tejto pochúťky vás všetkých srdečne pozývame dňa 15. 12. 2018 (sobota) v čase od 9.00 – 12.00 hod. do priestorov Strednej odbornej školy obchodu a služieb, ktoré sú v rámci Dňa otvorených dverí sprístupnené širokej verejnosti.

Ing. Jana Sudrová



Erasmus+